

2022年6月10日

株主各位

会社名 株式会社ジャムコ
代表者名 代表取締役会長
大喜多 治年
(コード番号 7408)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第82回定時株主総会招集ご通知」の「事業報告」につきまして、記載内容に一部訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

「第82回定時株主総会招集ご通知」37ページ

事業報告

9. 従業員の状況

(1) 企業集団の状況 注記1. の記載における臨時従業員（パートタイマー）の人数

【訂正前】

(1) 企業集団の状況

従業員数	前連結会計年度末比増減
2,560名	89名減

(注) 1. 上記従業員数には、臨時従業員（パートタイマー）157名は除いてあります。
2. (略)

【訂正後】

(1) 企業集団の状況

従業員数	前連結会計年度末比増減
2,560名	89名減

(注) 1. 上記従業員数には、臨時従業員（パートタイマー）115名は除いてあります。
2. (略)

以上